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Zagreb, 19. listopada 2012. 

Predmet: potpora Hrvatskoj deklaraciji o otvorenom pristupu 

Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce) zalaže se i u potpunosti podržava 
načela i ciljeve sadržane u Hrvatskoj deklaraciji o otvorenom pristupu koja je 
predstavljena javnosti u listopadu 2012. godine. 

Otvoreni pristup (OA) znanstvenim informacijama zasigurno ubrzava protočnost i 
dostupnost znanja, potiče, omogućava i ubrzava multidisciplinarna istraživanja, povećava 
vidljivost i utjecaj ostvarenih rezultata, potičući istovremeno njihovu kvalitetu i 
relevantnost, unapređuje mogućnosti evaluacije i nadzora istraživačkih procesa i 
rezultata, otvarajući put boljem i učinkovitijem upravljanju istraživačkim sustavima. 

Otvoreni obrazovni sadržaji (OER), kao segment informacija dostupnih u otvorenom 
pristupu, imaju dodatno i posebno značenje ukoliko načela jednakog prava na 
obrazovanje i univerzalne dostupnosti obrazovanja predstavljaju stvarne i istinske ciljeve 
nekog društva, institucije ili grupe pojedinaca. 

Smatramo da OA i OER predstavljaju važan javni interes, te da bi ih posebno trebali 
podržati i aktivno primjenjivati svi čiji se rad i djelovanje financira javnim sredstvima. 

Podržavajući načela i namjere Hrvatske deklaracije o otvorenom pristupu Srce posebno 
naglašava važnost praktičnog djelovanja u skladu s načelima OA i OER. S ponosom 
ističemo i konkretne rezultate nastale kao rezultat višegodišnjeg djelovanja Srca u okviru 
takve paradigme, posebno u smislu izgradnje i održavanja održivih nacionalnih 
infrastruktura otvorenog pristupa, kao što su HRČAK - portal znanstvenih časopisa 
Hrvatske ili usluga Javne kolekcije podataka, uspostavljena za pouzdano čuvanje 
kolekcija podataka od javnog interesa, uz poticanje objave takvih podataka u OA. 

Očekujemo da će se svi potpisnici Hrvatske deklaracije o otvorenom pristupu aktivno 
angažirati na primjeni načela OA i OER, kao i da će se državna tijela i javne ustanove, 
posebno ustanove iz sustava znanosti i visokog obrazovanja svojim politikama i djelova-
njem doprinijeti stvarnom širenju OA i OER u Hrvatskoj. U tom je smislu Srce i sudjelovalo 
u inicijativi za osnivanje, te će se aktivno uključiti i u rad Radne grupe za izradu javne 
politike otvorenog pristupa znanstvenim informacijama i otvorenih obrazovnih sadržaja, 
koju je osnovalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta u rujnu 2012. godine. 

Ravnatelj Srca 
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